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Dossier n°vV25002

Sandrine et Pascal PHILIP

Vente du Samedi 5 avril 2025 a 14 heures — visite a partir de 11 heures
a SIGUER (09220) 145, route d’Andorre

Lot Désignation

Une horloge pietement marbre en régule avec sculpture
de Ruchot Allégorie de la Science et deux statuettes
latérales avec candélabre sur socle marbre et statuette

1 enrégule H 81 L 44 et P 28 Signature en base

Estimation en € : 300/400

Un lot de faience de MOUSTIER signé Lallier comprenant
un plat ovale 42/31 un vase, une paire de chandeliers et
une fontaine sur panneau bois

2 Estimation en € : 100/100
Un lot de faience de Moustier signé Lallier comprenant
une soupiere haute avec base circulaire et une soupiere
avec couvercle poire et 4 pietements

3 Estimation en € : 40/50
Un lot de faience de Moustier signé Mufraggi a Moustier
comprenant un vase avec couvercle H 39, deux aiguieres
anses latérales a dominante ton vert H 38

4 Estimation en € : 90/100

TOULOUSE ENCHERES
Christine VALES
Commissaire-Priseur Volontaire
21 rue lafayette 31000 TOULOUSE
N° d’agrément 2002-134
[ 06 85 11 61 08 W vales.christine@wanadoo.fr




I OULOUSE

NCHERES

oY

Un lot de faience de Moustier signé Mufraggi
comprenant 3 assiettes, un vide poche et un long porte
cuillere .

Estimation en € : 60/70

Un important plat MOUSTIER Mufraggi dessin scéne de
campagne Diametre 52,5 Trés bon état

Estimation en € : 70/100

Lot de deux paires de jumelles de théatre dont une
avec poignée a main

Estimation en € : 30/40

Un gramophone ancien , pathé Marconi, "la voix de son
maitre" Bon état et complet avec un lot de disques
Pathé pres de 70 disques en état de fonctionnement
(accident sur tuyau)

Estimation en € : 140/160

Une pendule Néo Renaissance, tres décorative
Architecture épaisse en bronze doré a décor de
feuillage, Chiffres romains a cartouche émaillé, clé de
remontage H 52, L 40, P 20

Estimation en € : 250/350
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Une partie de service de de vaisselle de limoges avec
motif personnages style LXVcomprenant 12 assiettes
creuses, 12 assiettes dessert, 24 assiettes plates dont
une recollée ,2 raviers ,un plat a dessert, deux plats
ronds, un plat rond , une soupiére , un pot a lait, un
sucrier , une cafetiere et sept sous tasses

Estimation en € : 70/100

11

Un lot d'outils anciens de type rabots , aiguise couteaux
, hiveaux ancien pour ébéniste ou menuisier et une
quantité importante d'outils divers .

Estimation en € : 150/200
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12

Un coffret de 24 couteaux avec manche en corne
marque Apollonox ,et un coffret service a gigot,

Estimation en € : 60/80

13

Un service Guy Degrenne comprenant 12 couverts et 12
Fourchettes a poisson

Estimation en € : 40/60
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14

Un fort ensemble de couverts en métal argenté dont
une ménagere 38 pieces, un coffret 12 cuilleres et12
fourchette et lot de divers

Estimation en € : 80/100
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Un console moderne avec posé dessus une corbeille a
fruit, un vide poche et un porte bouteille métal tressé .

Estimation en € : 30/40

15
L'Intérieur d'un buffet avec vaisselle diverse , de type
bibelots, couverts, cendrier, coupelles, sous tasses
heteroclites
16 Estimation en € : 20/30
Un lot de cendriers a messages et coupelles en
porcelaine de limoges
Estimation en € : 15/20
17
Deux vases Faiencerie DELF dont un accidenté intérieur
du col et un avec couvercle
Estimation en € : 15/20
18
Une pendule de parquet en caisson en bois chiffres
romains a cartouche émaillé H 2,23,L43, P 26
Estimation en € : 80/100
19
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Un ensemble en terre cuite vernissé dont cruche,
bouillote , brocs et jarres quelques accidents

Estimation en € : 60/80

20
Un lot de 3 pichets publicitaires RICARD et BERGER
accident sur l'un
Estimation en € : 30/40
21
Une pendule Napoléon lll en marbre noir avec clé,
chiffre romains h 42,L 28 ,P 20
Estimation en € : 100/120
22
Deux petites jardinieres biscuit a décor de Putti
,accidents et deux candélabres métal doré , travail
moderne
23 Estimation en € : 30/40
Deux lanternes de bateau en cuivre H 27 cms
Estimation en € : 20/30
24
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Un lot de plats métal argenté dont un JEKA TIEL Holland,
un plat et une soupiére en étain bon état

Estimation en € : 15/20

25
Un ensemble de deux lampes a pétrole et trois
aiguilleres
Estimation en € : 20/30
26
Un ensemble de céramiques hétéroclites dont un pot a
tabac, des vase et porte coupelles
Estimation en € : 15/20
27
Un lot de verrerie dont unservice a liqueur verre et
dorure année 30 et son plateau, on rajoute des vases et
coupes
28 Estimation en € : 20/30
Un lot de grés comprenant des pots a anses , cruches,
vases
Estimation en € : 15/20
29

TOULOUSE ENCHERES
Christine VALES
Commissaire-Priseur Volontaire
21 rue lafayette 31000 TOULOUSE
N° d’agrément 2002-134
[ 06 85 11 61 08 W vales.christine@wanadoo.fr




I OULOUSE

NCHERES

oY

30

Un lot de verrerie comprenant deux huiliers vinaigrier,
sel et proivre identiques et complets en verre et métal ,
deux chandeliers et trois coupes

Estimation en € : 40/50

31

Une balance d'épicerie avec deux boites de poids

Estimation en € : 30/40

32

Une table basse ovale L 120176 avec tiroir et deux
plateaux

Estimation en € : 20/30

33

Un console bois mélaminé montant fer comprenant
deux tiroirs pietement métal L1m, 134 cm h 90 cm

Estimation en € : 20/30

Pas de photo

34

Un ensemble de verrerie dont 3 carafes, une fontaine
(travail moderne) 4 verres a absinthe avec leurs cuilléres

Estimation en € : 30/40

35

Un ensemble comprenant un tourne broche, deux
chauferettes et deux lampes pigeons

Estimation en € : 40/60
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Un lot de fers a repasser ancien taille et modele divers

Estimation en € : 30/50

Pas de photo

37

Un ensemble d'objets en tole émaillée rouge dont 3
pots, une cafetiére, deux tisaniére , un pot a lait

Estimation en € : 40/50

38

Une céramique de Choisy le Roy comprenant un
ensemble de 5 pots a épices sel farine sucre ...H 15cms
pour le plus grand

Estimation en € : 20/30

39

Un ensemble de 5 pichets en gres émaillé- accident-

Estimation en € : 15/20

40

Baccarat : 10 portes couteaux signé au cachet, on joint
un ensemble de bibelots dont assiettes, porte couteaux
céramique, un appareil photo

Estimation en € : 30/40

41

Un meuble télé contemporain style LXV en bois H 87cms
[ 81 cms P 50cms

Estimation en € : 15/20
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Un ensemble de salle a manger comprenant une
enfilade 4 portes, une table ovale avec allonge et 6
chaises bois et paille et deux fauteuils assortis.

Estimation en € : 70/100

43

Un ensemble de bibelots hétéroclites dont tire
bouchons, dés a coudre en porcelaine , presse agrume
,briquet ancien , montre de gousset, bijoux fantaisie
datant des années 60, boites diverses

Estimation en € : 30/50

44

Un lot de nombreux couverts divers

Estimation en € : 10/20

45

Un miroir bois doré style louis philippe redoré et arrondi
en partie supérieure 95/69

Estimation en € : 30/40

46

Un lot de 2 tableaux école du XXeme décor paysage
encadré- signature illisible bas droite- dimension 16,5
par 11,5

Estimation en € : 15/30
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Un table violon a tiroir L 110 | 70

Estimation en € : 30/40

47
Un ensemble de toilette comprenant broc (ébréché)
porte savon et autres accessoires dont un plat a barbe
Estimation en € : 40/60
48
Une armoire style Louis XV en noyer avec corniche,
deux portes pleine
Estimation en € : 200/220
49
Une glace Napoleon 3 endommagée sur la dorure H 115
|70
Estimation en € : 20/30
50
Un secrétaire moderne en bois 3 tiroirs et abattant H
162 et179P 40
Estimation en € : 20/30
51
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Un lot de santons Jean Carbonel 9 santons hauteurs
divers 25 a 30 cms et 2 autres santons différents

Estimation en € : 100/120

52
Un bois de lit année 30 avec sommier et matelas Déko
Dream
Estimation en € : 20/30
53
Un ensemble de mesures en étain (au nombre de 7)et
on joint un petit encrier et une lampe
Estimation en € : 20/30
54
Une Pendule Napoleon lll cadran a chiffres romains
signée Carpentier a Doudeville, on joint deux
candélabres 3 feux accidentés Dim pendule L 46,5, H
23,5
55
Estimation en € : 20/30
Deux tables de nuit en noyer et placage de noyer
dépareillées
56 Estimation en € : 100/120
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un ensemble de deux lampes céramique année 60

Estimation en € : 20/30

57
Une pendule Napoléon Il Balancier au mercure, cadran
a chiffres arabes avec ces deux selettes , vide poche
Estimation en € : 20/30
58
Un lot de 3 poupées téte porcelaine , travail moderne
Estimation en € : 70/90
59
une petite pendule Napoléon lll cadran a chiffre arabe
H: 40, I: 21
Estimation en € : 40/60
60
Un ensemble de 7 petites bonbonniéres en porcelaine
dont accident sur une bonbonniére
Estimation en € : 20/30
61
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Un lot hétéroclite de bibelots avec miroir face a face,
une cruche et un porte photo

Estimation en € : 80/120

62
Une armoire deux portes H: 2,26 1: 120, P: 50
Estimation en € : 15/20
63
Une armoire en noyer et chéne deux portes H: 2,20 |
1,35 prof: 63
Estimation en € : 40/60
64
Un ensemble de deux lanternes cuivre et verre
Estimation en € : 10/5/2025
65
Un ensemble de deux encriers en bronze, I'un a décor
de cassolette manque encrier remplacé par un en verre
non d'origine H 20, | 51 et H 20 second encrier absence
couvercle
66

Estimation en € : 15/20
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Un miroir fin XIX eme début XX éme H:131, |: 80,

Estimation en € : 100/150

67
Une Pendule "la réveuse" regule et marbre H:38, 1:48,5
Estimation en € : 100/150
68
Deux tableaux double paysage encadrement neuf style
Napoléon Il Signé bas droite PELOSO
Estimation en € : 15/20
69
Deux tables de nuit dépareillées en placage de noyer et
noyerH: 85 pour la plus haute
Estimation en € : 50/70
70
Un lit en bois avec matelas et sommier
Estimation en € : 30/40
71
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Deux cabriolets Napoléon Il , style Louis XV recouvert
de tissus d'usage en hétre avec roulette

Estimation en € : 80/100

72
Un armoire Louis Phillippe deux portes en noyer H: 2,20
|:135 P:58
Estimation en € : 60/80
73
Une armoire a corniche deux portes et miroir central en
chéne
Estimation en € : 40/60
74
Une centrale a vapeur Philips et planche a repasser bon
état
Estimation en € : 20/30
75
Un lot de livres pour enfant bandes déssinées Spirou,
Snoopy, Tintin et divers
Estimation en € : 20/30
76
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Une encoignure en chéne travail moderne H:2m,
Prof:50

Estimation en € : 30/40

77
Divers bibelots, intérieur d'une encoignure , hétéroclite
Estimation en € : 15/20
78
Un tableau représentant un port huile sur bois , signé
bas droite UCHAY dimension L:34/26
Estimation en € : 60/80
79
Un cabriolet a roulettes tapissé en velours rouge
Estimation en € : 15/20
80
Un ensemble de mesures en étain au nombre 7, on
joint deux petits pots étain
Estimation en € : 30/40
81
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Un ensemble de cendrier en bronze au nombre de trois
,un a décor Pierrot, L'autre décor marine, le dernier Art
nouveau Dimension de 12/08 pour le plus grand

82 Estimation en € : 20/40
Un encrier en bronze longueur 20cms Hauteur 7cms, on
joint deux coupe-papier et un porte plume
Estimation en € : 20/30
83
Une pendule Napoléon Il Marbre noir cadran a chiffres
romains H:33 [:28
Estimation en € : 40/60
84
Une pendulette Jeanne d'arc repeinte en régule avec
cadran chiffres Arabes H: 32,
Estimation en € : 20/30
85
Un lot de clés et balanciers pour pendules le tout dans
une pochette en cuir
Estimation en € : 20/30
86
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Une maquette de voilier 3 mats

Estimation en € : 15/20

87
Une boite KREMENTZ Boutons de manchettes et épingle
de cravate
Estimation en € : 15/20
88
Un ensemble de sept lampes a pétrole avec 4 verres et
deux cassolettes années 30 en régule accidentées
Estimation en € : 30/50
89
Une table de nuit en bois blanc et noyer et placage de
noyer
Estimation en € : 15/20
20
Un tableau bouquet de fleurs dans son vase signé bas
Gauche LESPINASSE 1887
Estimation en € : 80/120
91
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92

Un carillon 8 marteaux et 8 tiges dans sa caisse année
30 (accident sur bois)

Estimation en € : 20/30

93

Un lot de 8 helio-gravure HERBERT différentes vues et
personnages 65 /49

Estimation en € : 15/20

94

Un ensemble de piéces détachées pour pendules
cadran, pendulette, mécanisme joint un ceil de boeuf et
pendulette Napoléon Ill endommagés

Estimation en € : 40/50

95

Un fort lot d'objets étain , assiettes , vases, mesures,
soupieres, pichets , pichets couvercles gland

Estimation en € : 100/120

96

Un fort lot d'objets étain, assiettes, vases, mesures,
soupieres pichets, pichets couvercles gland

Estimation en € : 100/120
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Un fort ensemble d'objets en cuivre dont bassines , seau
, casseroles, poissonniéres, moules a gateaux , sulfateur
, chaudrons .....

Estimation en € : 100/120

98

Fort ensemble d'objets en cuivre dont bassines, seau,
casseroles , poissonniéres, moules a gateaux, sulfateur,
chaudrons

Estimation en € : 100/120

99

Deux balances dont une Napoléon lll, on joint une
paire de plateaux et de poids

Estimation en € : 30/40

100

Un garde a manger une porte style Louis XV en chéne
travail récent H: 77, 1: 84

Estimation en € : 40/50

101

Un ensemble d'objets en céramique,terre cuite, terre
vernisée dont bouteilles, cruches, pots,

Estimation en € : 40/60
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Un ensemble de 4 cafetieres émaillées dont la plus
haute mesure 32 cms

Estimation en € : 20/30

102
Une malle ancienne en carton
Estimation en € : 20/30
103
Un lot de livres anciens couvertures cuir et carton
comprenant: les deux invasions, Sous le soleil du nord,
104 De la cote d'argent a vermeille , les veillées des
chaumieére, Le voyage en outre mer
Estimation en € : 40/50
Une machine a coudre ancienne
Estimation en € : 30/40
105 /
Trois moulins a café anciens, un tourne broche
Estimation en € : 20/30
106 /
Un meuble 4 tiroirs une porte travail moderne H:142
[:125 Prof:50
107

Estimation en € : 20/30
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108

Un tableau école frangaise du XX éme Chaumiére a
I'orée des bois signé bas gauche Dimension a vue 44/31

Estimation en € : 20/30

109

Un meuble de toilette marbre rouge et blanc, en bois
blanc a deux portes, un tiroir avec rehausse Psyché bois
et miroir

Estimation en € : 60/80

110

Un nécessaire de toilette avec broc, porte savon et
autres porcelaine blanche liseré doré 6 pieces en
Luneville France

Estimation en € : 30/40

111

Un lot de 3 piéces cuivre comprenant un grand broc,
un porte parapluie et deux casseroles profondes

Estimation en € : 20/40

112

Un lot de 6 cannes dont une canne a systeme a téte
d'aigle cuivre avec fiole et une canne marque Opale

Estimation en € : 30/40
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